

涟水日报社为县委主流宣传单位,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、醉美五岛湖“天南地北涟水人”微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘数名工作人员:

涟水日报社招聘启事

一、记者/编辑/撰稿 招聘记者1名以上,编辑2名以上,要求有较强的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员

招聘1名报纸、杂志排版人员,对创意设计、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人简历及作品简介发送至邮箱 63444260@qq.com。非诚勿扰!

宣贯十九大成今世缘“冬训”主题

(上接1版)在全面深化“品牌+渠道”双驱动中追求卓越今世缘的新年工作总体思路和具体措施。参会的经销商纷纷说,平时走南闯北,忙于生意应酬,一直没空静下心来好好学学十九大,听了上午的报告,可以用12个字来概括,就是“听得懂、能领会,很实在、可落实”。

下午举行的“新时代、新定位、新选择——国缘品牌新战略发布会”,是本次今世缘发展大会的重要组成部分。“国缘”是今世缘三大品牌中的高端品牌,创立于2004年8月,以“大师之作,苏派典范”的卓越品质,“低而不淡,优雅醇厚”的独特口感,“成大事,必有缘”的文化诉求,终端前移的创新营销模式,在省内抢占先机,开创了江苏高端白酒的先河。问世以来即被确定为雅典奥运会江苏代表团庆功专用酒,后蝉联北京、伦敦、里约奥运会“江苏奥运军团合作伙伴”,成为第12次(南京)中欧领导人峰会唯一指定用酒、上海世博会联合国馆专用白酒、中国外交部和驻外使领馆接待用酒,荣获“中国

十大高端商务白酒”和“中国驰名商标”称号,全省实现全覆盖,部分区域实现高占有,在北上广深等制高点市场实现布局,并加快向江苏周边省区拓展,销售业绩持续增长。2017年为今世缘贡献近62%的销售和超过70%的利润,极大地带动了今世缘酒业的健康、快速、可持续发展。周素明在发布会上表示,为顺应人民日益增长的美好生活需要,消费者从“喝到酒”向“喝好酒”“喝品牌好酒”“喝有文化内涵的品牌好酒”转变的新趋势,配合品牌的全国化拓展,今年将国缘品牌战略定位从“江苏高端白酒”升级为“中国中高端白酒”,把国缘品牌打造成为一个闪光的“国字号”白酒品牌。中国酒业协会副理事长、秘书长宋书玉,江南大学副校长徐岩等领导和行业专家出席了发布会。下午还同时举行了文旅公司合作方、重点供应商和投资者代表恳谈会,就推动今世缘景区发展、优化供应体系、加强投资者关系进行了广泛交流和深入探讨。

(刘步东)

满足人民美好生活 全力提供电力保障

县供电公司总经理、党委副书记 吴永杰

党的十九大报告指出,中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需求和不平衡不充分的发展之间的矛盾。结合这一重大政治论断,对照电力发展现状,其主要矛盾也发生了根本性变化,已由过去的满足基本供应转化为人民日益增长的美好生活用电需要和电力能源不平衡不充分的发展之间的矛盾。

新时代呼唤新担当,作为关系经济发展和民生幸福的国有企业,我们将立足新时代、凝聚新使命、展现新作为,深入贯彻“以人民为中心”的发展思想,把人民追求美好生活对电力日益增长的需求,作为一切工作的出发点和落脚点,在电网建设、优质服务、能源变革等领域大力创新、攻坚克难,尽心尽力为全县人民提供“省心电、省钱电、绿色电”。

奋发进取,服务经济发展“勇作为”。把握地方发展重点,积极对接县委、县政府“一带一路一廊”产业布局、“一区三园”转型发展、现代农业“4+1”产业体系等战略部署,超前谋划电网建设。重点推进220kV梁庄变电站、110kV左圩、五港输变电工程建设,争取220kV红窑变电站、110kV岔庙输变电工程早日开工,不断优化涟水大电网架构,支撑乡镇产业发展用电需求。大力推进智能配电网,主动靠前服务重点企业、重点园区、重点产业,为振兴实体经济提供坚强电力保障;紧密对接中信华、云轨、华昌等重点项目,充分发掘“店小二”精神,帮助推进项目早日落地投产。

不忘初心,保障民生幸福“善作为”。坚持以人民为中心,真诚做到“你用电,我用心”,尽一切力量为人民提供优质充足的电力供应。公司将站在讲政治的高度,顺应人民日益增长的美好生活需要,大力实施农网改造升级工程,农网服务乡村乡村振兴战略,重点打造特色小镇和特色田园乡村电网架构。积极推进“全能型”供电所建设,打造“一专多能”型队伍。坚持以客户为中心,推行网格化抢修和主动化服务模式,充分运用“互联网+”举措实现“省心”用电。深化“阳光扶贫”行动,坚决打赢脱贫攻坚战。

创新引领,推进能源变革“勤作为”。围绕能源生产和消费革命,努力构建清洁低碳、安全高效的能源体系,以清洁和绿色方式满足电力需求。牢牢抓住“电为中心、两个替代”主线,加快再电气化进程,切实服务美丽中国建设。坚持创新引领,深化应用电能替代新模式,大力推进全社会“煤改电”“油改电”等项目,探索开

展能源代管托管、节能服务咨询等项目,促成电能替代项目在企业落地,推动能源转型升级。优化清洁能源并网安全管控流程,做好分布式光伏、风电等项目并网服务。加快建设城市充电桩,助力大气环境治理。

初心不变,步履不停。我们将更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,不忘初心、牢记使命,以更加忠诚的担当、一往无前的勇气、锲而不舍的精神,全心全意为涟水地方经济社会发展和人民生活幸福再添新动能、再作新贡献。



县交通运输局“浴雪”奋战保畅通

本报讯 1月3日夜至4日夜,我县喜降瑞雪,但也给交通出行带来了许多不便。县交通运输局以雪为令,第一时间组织公路、运管、港航、海事和公交企业员工“浴雪”奋战,全力扫雪除冰,用交通人的坚韧、拚搏,为大雪中的运输安全、畅通保驾护航。

4日5时许,县汽车站的员工就提前到站投入除雪清障工作,发车区、站广场到处闪烁着忙碌扫雪的身影;县通达公路养护公司职工开着除雪机械在县城街道和大桥、红日大桥、陶码大桥、南大门大桥、机场路大桥等城区重要桥梁上来回穿梭除雪,给桥梁及陡坡险弯路段路面撒上融雪剂、工业盐、尿素等。4日上午,县交通运输局和所属5个执法单位共投入300余名工作人员奔赴城区内主要路段、桥梁点,采取机械、人工协同作业,把路面上的

积雪“推”至角落,避免结冰影响车辆出行。

“今天一大早出门担心路上积雪难行,没想到交通部门除雪行动这么快,城区主要道路都畅通。”出租车驾驶员李师傅高兴地说。截至4日上午12时,县交通运输局共出动执法和巡查车辆25台,投入除雪机械40多台次,抛撒工业盐、尿素8吨,防滑米砂300余吨。辖区道路未因雪情发生交通阻断,有效保障了公路安全畅通。“现在外面雪仍在下着,公路安全通行一直是我们重点关注的工作。考虑到今夜至明天可能持续降雪,我们已制定完善了一整套除雪除冰方案及措施,交通执法人员一直在路上巡查,应急抢险队伍随时待命,一旦出现积雪阻道情况,力争及时赶到事发地,全力打通要道。”当晚坚守在一线的县交通运输局局长张俊说道。(刘志成 刘志国)



瑞雪纷纷,平添美景,但也给人们的出行带来诸多不便。连日来,县地税局干部职工冒着严寒走上街头,义务清除路面积雪和冰层,热心服务广大群众。

(董政摄)

高沟镇开展民办培训机构安全检查

本报讯 为进一步加强民办培训机构的安全管理,切实消除各种安全隐患,维护广大师生安全和校园稳定,根据市教育局有关通知精神,日前,高沟镇安监办、公安、消防、交通、卫计、市场监管、城管、教育等单位工作人员组成检查组,对全镇各文化教育类民办培训机构进行安全检查。

检查组一行深入高沟镇各民办培训机构,对各机构的办学资质、安全设施配备、安全管理工作,以及有无与个人、非法人单位和不具备办学条件的机构合作办学等情况进行细致检查,对检查中发现的安全隐患下达了整改通知,要求各相关机构暂停营业,限期整改,对逾期未整改达标的机构,将取消其办学资质。(刘元 雪枫 从九)

愿这样的知识竞赛越多越好

杨海燕

一段时间以来,我县各部门举行了形式多样的十九大精神知识竞赛,县里举行的十九大精神知识竞赛(决赛)的完美落幕,更将全县上下学习宣传十九大精神推向新的高潮。通过系列竞赛,全县上下进一步深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略,准确把握新时代、新使命、新战略、新作为的要求,为进一步落实十九大精神奠定了基础。

竞赛,赛出了浓厚的学习氛围。“一人不如两人好,大家捧柴火焰高。”通过十九大精神知识竞赛,可以调动全县上下学习十九大精神的

积极性,形成你争我赶的学习氛围,养成良好的学习习惯,交流更好的学习方法、学习感悟、学习心得,总结更好的学习经验等。在浓厚的学习氛围中,可以迅速加快学习、宣传十九大精神的进度和深度,从而尽快将十九大精神落到实处,加快我县全面建成小康社会的进程。

竞赛,赛出了积极向上的精气神。“锯锯木断,水滴石穿。”新时代新征程,新责任新挑战,需要全县上下坚持顽强拼搏的勇气、坚定不移的毅力、敢作敢为的担当。通过十九大精神知识竞赛,全县上下振奋了积极向上的精气神,进一步推动了

社会风清气正氛围,为建设“强富美高”新涟水提供源源不断的动力。竞赛,赛出了公平公正的社会风尚。“力量来自公正。”县十九大精神知识竞赛在公开透明的规则下进行,不弄虚作假,不敷衍了事,充分展示参赛者个人的知识水平,体现了公平公正的社会风尚,从而推动我县物质文明建设和精神文明建设发展。

竞赛,赛出了美好的明天。“知己知彼,百战不殆。”县十九大精神知识竞赛是一次次的自我学习、自我成长的过程,在浓厚的学习氛围中,可以认识到自身不足,不断加强

自身修为,切实提高自身思想境界,在与时俱进中尽职尽责,并成为时代弄潮儿,带动更多的人积极作为,描绘出涟水明天的新蓝图。

愿这样的知识竞赛越多越好。“知识是智慧的火炬。”每个行业、每个单位、每个集体多多举办各种类型的知识竞赛,使人们在竞赛中生出强烈的荣誉感和集体感,形成良好的社会观和人生观,在奋发有为中努力实现自我价值,为建设我县更好明天添砖加瓦。



县车辆检测站并服务强管理再发力

本报讯 “您好,请提供下您的行驶证、身份证、交强险,谢谢。”“您好,您的车辆正在检测,请稍等。”走进县车辆检测站业务大厅,就会听到办理窗口不时传来工作人员的亲切话语。

为服务好广大车主,进一步提升车辆检测服务水平,近期,县车辆检测站服务再升级。该站拆除原先柜台上的玻璃隔断,拉近了车主与工作人员的距离;增设一个新的窗口,负责整个大厅的服务、所有车辆的调度、检测结果的初审等事项,减少了之前由一站式服务人员带领车主到各个窗口办理业务的时间;调整服务程序,车主可利用微信、

QQ、电话预约检测服务,使办理业务更加流畅;设立桌椅、电视,为等待办理业务的车主提供舒适的休息场所,免费为他们提供开水、报刊等。同时,该站加强管理,对检测车间进行封闭,排除检验时的外界干扰,提高检验效率;积极打造集导办、检测技能于一身的综合型人才队伍,通过业务培训、外出学习等方式,进一步提高工作效率和水平。据统计,该站去年10月份前月检测为1500台次,到11月份已达到1800台次,12月份达到2600台次。良好的服务,受到广大车主一致好评。

(胡芊芊 王苗)

五港镇境内两条县道养护专项维修完工通车

本报讯 日前,由县公路管理站组织实施的五港镇境内两条县道养护专项维修工程完工通车。据了解,本次维修的两条县道分别为五港镇港西南路和中路,总计里程2.2公里,工程投资381.5万元。

2017年初,县公路管理站通过对辖区内管养的县道公路进行路况调查,确定五港镇境内两条县道列入全年

县道养护专项维修工作安排,并于7月正式启动养护维修工程,实施方案即在维持老路等级和路面路基宽度的条件下,对新青路面乳化、坑洼不平、车辙车印等病害进行铣刨处理,补强原路面水稳碎石加铺两层改性沥青混凝土,同时对标志标线等安保设施进行全面维护完善。通过以上养护处理,大大改善了五港镇内县道通行状况,为当地经济发展和群众安全出行提供了有力保障。

(刘志成 刘建安 蒋迅)

城市低收入家庭申请廉租房认定对象公示

Table with columns: 序号, 单位, 姓名, 家庭人口, 人均收入(元), 身份证号码, 联系电话, 目前房屋状况, 是否低保户, 备注. Lists names and details of low-income families for public housing application.

